Prdasentation der ['sicher
Aufgabe 1 folgende LIméglich
Wortbausteine: [Junmaglich

Hilfestation — Aufgabe 1 ~  Benutzefirdie QGrUngemmt

+ ...gewinnt sicher, weil die ganze Flache des

Grin gewinnt: Gliicksrades ... ist.
[ « Esist moglich, dass ... gewinnt, weil ein Tei
[Isicher glich, dass ... g l l
[] m@g[ich der Flache des Glucksrades ... ist.
[] unmaoglich Es ist unmaoglich, dass ... gewinnt, weil es
keine ... Fléche auf dem Glicksrad gibt.
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Hilfestation — Aufgabe 2 =~ Benutzefirdie
| Prdsentation der
‘ Aufgabe 2 folgende
Wortbausteine:

... hat die bessere :
Chance zu gewinnen, weil die ... Fléche
grofser ist.

+ ... hat eine geringere Chance zu gewinnen,
weil die ... Flache kleiner ist.

Die Chance bei beiden ist gleich, weil die ...
und die ... Fldchen gleich grof3 sind.

Benutze fiir Aufgabe
3b) das
vorgezeichnete
Gliicksrad.

Mdglich, dass Blau gewinnt.
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